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POSUDEK OPONENTA  

ZÁVĚREČNÉ PRÁCE 

I. IDENTIFIKAČNÍ ÚDAJE 

Název práce:  Letiště Voděrádky 
Jméno autora: Hanová Ya Jun, Bc. 
Typ práce: diplomová 
Fakulta/ústav: Fakulta architektury (FA) 
Katedra/ústav: Ústav navrhování III. 
Vedoucí práce: Prof. Mgr. Ing. akad. arch. Petr Hájek 
Pracoviště vedoucího práce: Ústav navrhování III. 

 
II. HODNOCENÍ JEDNOTLIVÝCH KRITÉRIÍ 

Zadání průměrně náročné 
Hodnocení náročnosti zadání závěrečné práce. 
Ve Voděrádkách u Říčan vzniklo (během 5 posledních let) na místě divoké skládky technologické a umělecké centrum 
společnosti AVT Group. Skládka byla odtěžena a odpad byl roztříděn a upraven tak, aby mohl být recyklován, jako stavební 
materiál pro nové budovy centra. V místě je nyní výzkumné a robotické středisko akustiky, přednáškový sál, divadlo, 
administrativa, gastronomické středisko, taneční sál, zemědělské středisko s chovem hospodářských zvířat… Budoucím 
záměrem je na přilehlých pozemcích vybudovat letiště pro soukromá letadla, které je i zadáním diplomové práce.   

 

Splnění zadání splněno s většími výhradami 
Posuďte, zda předložená závěrečná práce splňuje zadání. V komentáři případně uveďte body zadání, které nebyly zcela splněny, nebo zda je práce oproti 
zadání rozšířena. Nebylo-li zadání zcela splněno, pokuste se posoudit závažnost, dopady a případně i příčiny jednotlivých nedostatků.  
 

 
 

Odborná úroveň E - dostatečně 
 
Studentka spolupracovala s odborníkem na obdobně velký projekt. Nicméně podle oponenta diplomové práce tyto 
požadavky nebyly zapracovány s pochopením a jsou ve výsledku nedostatečná. Po posouzení obou názorům se přikláním 
k hodnocení E dostatečně, neboť základní typologie projektu je srozumitelná. Výhrady však mám k detailnímu řešení 
půdorysů, které není provedeno s dostatečnou péčí a obsahuje chyby. 

 

Formální a jazyková úroveň, rozsah práce F - nedostatečně 
Posuďte správnost používání formálních zápisů obsažených v práci. Posuďte typografickou a jazykovou stránku. 
 

 

Architektonická studie E - dostatečně 
 
Koncept architektonické studie považuji za kvalitní, ale bohužel za zpracovaný s nedostatečnou péči.  

 
 
III. CELKOVÉ HODNOCENÍ A NÁVRH KLASIFIKACE 

 

 Diplomová práce řeší návrh soukromého letiště technologické firmy ve Voděrádkách u Říčan. 

Architektonickým konceptem je romantická a k okolí ohleduplná představa letiště integrovaného do 

krajiny. 
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Studentka diplomovou práci zpracovávala samostatně a v celém k tomu vyhrazeném čase. Je škoda, že 

více nevyužila svého výtvarného talentu a výkresy (tak jako v předešlých semestrech) nezpracovala ručně 

a s větší péčí. Je to škoda, protože víme, že to dokáže – její předešlé semestrální práce byly pečlivě 

provedené a výtvarně brilantní. Výsledná práce bohužel působí dojmem, že byla vypracována na poslední 

chvíli „horkou jehlou“. Rozpačitě působí i zpracování stavebních detailů, textová zpráva a půdorysy. Na 

druhou stranu základní architektonické rozhodnutí v konceptu považuji za správné a působivé.  

Zvažoval jsem, zda práci připustit k obhajobě a klasifikovat. Nakonec jsem se rozhodl dát autorce, Ya Jun 

Hanové, možnost předstoupit před komisi. 

 
Celkové hodnocení diplomové práce E (dostatečně).  
  
 
Datum: 3.6.2025               Podpis: Petr Hájek 
 
 


